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ВАШ БИЗНЕС ПОСТРАДАЛ? ПОЛУЧИТЕ СУБСИДИЮ ОТ ГОСУДАРСТВА! 

ПОДРОБНЕЕ > 

с 1 мая 2020 года организации и индивидуальные предприниматели в соответствии с постановлением 
Правительства РФ от 24.04.2020 № 576 могут подать заявление на получение субсидии. 

Для 

организаций 

2Г 

РАЗМЕР СУБСИДИИ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПО ФОРМУЛЕ: 

КОЛИЧЕСТВО РАБОТНИКО 
х 12 130 РУБ. 

КОЛИЧЕСТВО РАБОТНИКОВ В МАРТЕ* + 1  
х 12 130 РУБ. 

* - если нет наемных работников, то размер субсидии равен 12130 руб. 

ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ ПОЛУЧЕНИЯ СУБСИДИИ: 
О заявитель включён в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию 

на 1 марта 2020 года; 
О отрасль, в которой ведется деятельность заявителя, относится к отраслям, утвержденным 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434 (дополнен постановлениями 
Правительства РФ №№ 434,479,540,570); 

О заявитель не находится в процессе ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства и не 
принято решение о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ; 

О заявитель по состоянию на 01.03.2020 не имеет недоимку по налогам, страховым взносам более 3 тыс. 
рублей; 

О количество работников заявителя в месяце, за который выплачивается субсидия, составляет не менее 
90% от количества работников в марте 2020 года либо снижено не более чем на 1 человека. ''•< 

Самостоятельно проверить соответствие установленным критериям можно на сайте 
ФНС России - сервис «Проверка права на получение субсидии в связи с СОУЮ-19» 

СПОСОБ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ: 
- по телекоммуникационным каналам связи (ТИС), 
- в Личном кабинете юридического лица (раздел "Подача заявлений") или индивидуального предпринимателя 

(раздел "Сервисы"). 
- Заявление можно заполнить на сайте ФНС России. В этом случае после формирования заявления, 

распечатайте его для отправки по почте. 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ 'Лтд̂ Л! 

Единый контакт -центр ФНС России 8-800-222-22-22, 
звонок по России бесплатный Ы А Ю 6 . К 1 1  



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ 
СЛУЖБЫ ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ 

Уважаемые работодатели! 
^Подали или только собираетесь подать заявление на получение 

субсидии из федерального бюджета? 
Э Х о т и т е  ускорить рассмотрение заявления на субсидию и поступление 

средств на расчетные счета? 
Рекомендуем по возможности досрочно представить в органы ПФР 

отчетность «Сведения о застрахованных лицах» (форма СЗВ-М) за апрель и 
май 2020 года. 

С 1  мая 2020 года предприниматели и индивидуальные 
предприниматели, занятые в пострадавших от коронавируса отраслях, имеют 
право на получение субсидии от государства для поддержки бизнеса. 

Одно из основных условий получения субсидии - сохранение в период 
ухудшения ситуации в связи с коронавирусом численности работников. Это 
значит, что количество работников в месяце, за который выплачивается 
субсидия, должно составлять не менее 90% от количества работников в м 
2020 года. 

Налоговые органы проверят данные о численности сотрудников по 
данным пенсионного фонда из отчетов формы СЗВ-М (подается 
работодателями ежемесячно до 15 числа следующего за отчетным месяцем): 

Пока форма отчетности СЗВ-М за апрель не сдана, численность 
сотрудников на соответствие условиям (90% от мартовской численности) > Л 
проверить нельзя. Соответственно, нельзя и принять соответствующее 
решение по результатам рассмотрения заявления на выдачу субсидии. 

г- Представьте отчетность СЗВ-М за апрель и май досрочно и получите 
субсидию раньше! 

Единый контакт - центр ФНС России К 1 А 1  П Г *  0 1 1  
8-800-222-22-22, звонок по России бесплатный 1 4  Л Ш ( I  • 1 \  Ц 


